



ROMÂNIA  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SEMLAC  
Jud. Arad, 317295 – Semlac, Nr.656,  
Tel: 0257 – 534.102, Fax 0257 –534.137,  
e-mail: [primaria@semlac.ro](mailto:primaria@semlac.ro)

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat astăzi, 07.12.2022, cu ocazia convocării Consiliului Local Semlac,**  
**în ședință ordinară**

Consiliul Local al Comunei Semlac a fost convocat de Primarul Comunei Semlac prin Dispoziția nr.175/28.11.2022, prin convocator și înmânarea invitațiilor.

Lucrările ședinței sunt deschise de către d-na Primar, care constată faptul că din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local Semlac sunt prezenți 9 consilieri, 4 consilieri fiind absenți (Aldea Valentin, Kothai Răzvan, Herțeg Dan și Kurunczi Tomas), ca urmare ședința este legal constituită.

Se propune ca lucrările ședinței să fie conduse de domnul Merăuți Stelian; se supune la vot această propunere și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Doamna secretar general prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.10.2022, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Mai departe, secretarul general prezintă și procesul verbal al ședinței de îndată din data de 09.11.2022, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință Merăuți Stelian supune atenției doamnelor și domnilor consilieri ordinea de zi, aceasta fiind următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al anului 2022.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea listei de investiții a anului 2022.
3. Proiect de hotărâre cu privire la avizarea Strategiei de contractare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, Zona 1.

D-na primar, Stoian Letiția menționează faptul că dorește să amâne ultimul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre cu privire la avizarea Strategiei de contractare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, Zona 1 și să suplimenteze ordinea de zi cu următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru

- de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru anii școlari 2023-2027 la nivelul comunei Semlac, jud. Arad.
2. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Semlac, nr. 62/03.06.2022 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Proiect tip – Construire creșă medie, sat Semlac, nr. 1026, comuna Semlac, județul Arad”.
  3. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Proiect tip – Construire creșă medie, sat Semlac, nr. 1026, comuna Semlac, județul Arad”.
  4. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei Semlac la implementarea proiectului din investiția I.4 „Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național”, finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură.
  5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2023-2024 de pe raza comunei Semlac, jud. Arad.

Se supune la vot **noua ordine de zi**, respectiv:

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al anului 2022;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării listei de investiții a anului 2022;
3. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru anii școlari 2023-2027 la nivelul comunei Semlac, jud. Arad.
4. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Semlac, nr. 62/03.06.2022 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Proiect tip – Construire creșă medie, sat Semlac, nr. 1026, comuna Semlac, județul Arad”.
5. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea

- executării obiectivului de investiții „Proiect tip – Construire creșă medie, sat Semlac, nr. 1026, comuna Semlac, județul Arad”.
6. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei Semlac la implementarea proiectului din investiția I.4 „Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național”, finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură.
  7. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2023-2024 de pe raza comunei Semlac, jud. Arad.
  8. Diverse.
- Aceasta este votată cu 9 voturi „pentru”, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

D-na primar prezintă **punctul 1 și punctul 2** de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al anului 2022 și proiect de hotărâre privind modificarea listei de investiții a anului 2022. Prezintă adresa nr. 10243/28.11.2022 pe care am primit-o de la Administrația Județeană a Finanțelor Arad. Explică faptul că ne-a fost alocată suma de 13.000 lei pentru acordarea burselor școlare. De asemenea menționează că s-au efectuat anumite modificări în cuprinsul bugetului, și anume: am suplimentat la capitolul dezvoltare cu suma de 54.000 lei, la ajutoare sociale cu 235.000 lei, sume care urmează să le primim pentru ajutorul de încălzire a locuinței. Pentru reparație buldoexcavator, care a luat foc, a fost alocată suma de 131.000 lei. Menționează faptul că vom primi garanție pentru reparație.

D-na primar le spune consilierilor că s-a vândut complexul de porci unei firme din județul Alba, care va face acolo crescătorie de păsări, cu suma de 350.000 Euro. Precizează faptul că firma care a deținut complexul de porci are datorii foarte mari, la Primăria Semlac având peste 100.000 Euro, datorii provenite din impozite neachitate și penalități. D-na primar mai menționează faptul că ne vor achita o tranșă de 90.000 Euro, urmând ca diferența de aproximativ 100.000 Euro să o eșalonăm pe o perioadă de 1 an.

D-na primar precizează faptul că la capitolul cultură avem alocată suma de 50.000 lei, pentru că ar dori să facem pomul de Crăciun. Îi întreabă pe domnii consilieri dacă sunt de acord cu această sumă, aceștia votează în unanimitate „pentru” (9 voturi „pentru”).

De asemenea, d-na primar menționează că în lista de investiții nu am avut prinsă pista de biciclete, care urmează a fi construită și am introdus-o acum în lista de investiții, alocând pentru aceasta suma de 15.000 lei.

Președintele de ședință, dl. Merăuți Stelian supune la vot punctul 1 și 2 de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al anului 2022 și proiect de hotărâre privind aprobarea modificării listei de investiții a anului 2022. Ambele proiecte de hotărâri sunt votate

cu 9 voturi „pentru”, nici un vot împotrivă și nici o abținere. Astfel se adoptă două noi hotărâri ale Consiliului Local Semlac.

Se trece la **punctul 3** de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru anii școlari 2023-2027 la nivelul comunei Semlac, jud. Arad.

D-na primar prezintă proiectul de hotărâre și adresa primită de la Consiliul Județean și explică faptul că este vorba despre programul „laptele și cornul” pentru elevi și că nu dorește să ne asumăm răspunderea pentru derularea acestui program, lăsând acest lucru în sarcina Consiliului Județean.

Dl. Merăuți Stelian supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi, iar acesta este votat cu 9 voturi „pentru”, nici un vot împotrivă și nici o abținere. Astfel se adoptă o nouă hotărâre a Consiliului Local Semlac.

Se trece la **punctul 4** de pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Semlac, nr. 62/03.06.2022 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Proiect tip – Construire creșă medie, sat Semlac, nr. 1026, comuna Semlac, județul Arad”.

D-na primar explică domnilor consilieri locali faptul că prin această hotărâre am predat către CNI, în vederea construirii unei creșe, o suprafață de teren de aproximativ 4000 mp, formată din două loturi, însă este necesar ca suprafața de teren predată către CNI să fie un lot compact. Așadar am făcut alipirea celor două loturi, urmând ca în această ședință să revocăm HCL nr. 62/03.06.2022 și printr-o altă hotărâre să predăm către CNI suprafața necesară, formată dintr-un lot compact, rezultat din alipirea celor două – aceasta reprezentând **punctul 5** de pe ordinea de zi. D-na primar prezintă Certificatul de urbanism, extrasul de carte funciară și extrasul de plan cadastral pentru noul C.F. rezultat în urma alipirii celor două terenuri.

Se supun la vot aceste două proiecte de hotărâre și se votează cu 9 (nouă) voturi „pentru”, nici o abținere și nici un vot împotrivă, adoptându-se astfel două noi hotărâri ale Consiliului Local Semlac.

Se trece la **punctul 6** de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind participarea Comunei Semlac la implementarea proiectului din investiția I.4 „Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național”, finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură.

D-na primar explică faptul că este vorba despre un proiect pe care Consiliul Județean dorește să-l implementeze, prin PNRR și prezintă domnilor consilieri imaginile cu traseele ce vor trece prin județul nostru.

Dl. Merăuți Stelian, presedintele de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre, care se votează cu 9 (nouă) voturi „pentru”, nici o abținere și nici un vot împotriva, adoptându-se astfel o nouă hotărâre a Consiliului Local Semeac.

Se trece la **punctul 7** de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2023-2024 de pe raza comunei Semeac, jud. Arad.

D-na primar prezintă adresa de la Inspectoratul Școlar Județean Arad, prin care ni se solicită să aprobăm rețeaua școlară pentru anul școlar 2023-2024 și menționează că în cadrul grădiniței ar dori ca din toamna să avem și o grupă cu program prelungit.

Dl. Merăuți Stelian, presedintele de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre, care se votează cu 9 (nouă) voturi „pentru”, nici o abținere și nici un vot împotriva, adoptându-se astfel o nouă hotărâre a Consiliului Local Semeac.

#### **Diverse**

Se face programarea anuală a ședințelor ordinare ale Consiliului Local Semeac pentru anul 2023, iar d-na primar propune ultima joi din fiecare lună. Toți consilierii sunt de acord cu acest program.

Nemifiind alte puncte pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară din data de 07.12.2022, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
MERĂUȚI STELIAN**

**CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL,  
BUNDĂU FLORINA**